Ovut of the box.

Emotional, refined,
confemporary,
timeless, charming.




The Room™
Out of the box.
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calacatta

PICASSO

Calacatta Picasso, originario della
Garfagnana, in ltalia, che fa della diversita
la sua caratteristica principale. |l suo fondo
di colore bianco e crema é avvolto da
venature grigie, nere e rossicce che creano
movimenti “grafici” ricchi di colori e di
design sorprendenti.

Calacatta Picasso, originally from Garfagnana in
Italy, it makes diversity its key feature. Its white and
cream background is wrapped in grey, black and
reddish veins which create “graphic” movements rich
in surprising colours and designs.
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CALACATTA PICASSO
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CAL P16 278 LP / RTN CORDA120 RM/ CAL P16 120 RM




CALACATTA PICASSO
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CALPI6 278 LPM / CAL P16 120 LPM
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

COLOR BODY PORCELAIN TILE

CALPI
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o
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120X278-48"X110"

120X120-48"X48"

60X120-24"X48"

30X30-12"X12"

CAL Pl6 278 RM

CAL P16 120 RM

CALPI6 12RM

MK.CAL P16 30 (T144)

191944 191955 191958 194451
CAL Pl6 278 LP CALPI6 120 LP CALPI6 12LP
191934 191938 191941
CAL Pl6 278 LPM CAL P16 120 LPM CAL PI6 12 LPM
191437 191441 191445
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MONTECARLO BLACK
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MON BL6 278 LP / MON BL6 120 RM

PLECOS6 278LP / MON BL6 120 LPM

P. 21



MONTECARLO BLACK
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN TILE

4 grafiche differenti / 4 different graphics

MON BL

o

120X278-48"X110"

MON BL6 278 RM
191945

MON BL6 278 LP
191935

MON BL6 278 LPM
191438

120X120-48"X48"

MON BL6 120 RM
191956

MON BL6 120 LP
191939

MON BL6 120 LPM
191442

60X120-24"X48"

MON BL6 12 RM
191959

MON BL6 12 LP
191942

MON BL6 12 LPM
191446

30X30-12"X12"

MK.MON BL6 30 (T144)
194452
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BLU JE6 278 LP /BLU JE6 120 RM




BLU JE6 120 LPM

BLUE JEANS
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN TILE

4 grafiche differenti / 4 different graphics

120X278-48"X110"

BLU JE6 278 RM
191946

BLU JE6 278 LP
191936

BLU JE6 278 LPM
191439

120X120-48"X48"

BLU JE6 120 RM
191957

BLU JE6 120 LP
191940

BLU JE6 120 LPM
191443

60X120-24"X48"

BLU JE6 12 RM
191960

BLU JE6 12 LP
191943

BLU JE6 12 LPM
191447

30X30-12"X12"

MK.BLU JE6 30 (T144)
194453
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IRISH GREEN
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IRIGR6 278 LPM / IRI GR6 120 LPM
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IRISH GREEN
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IRIGR6 278 LP /IRIGR6 12 RM

IRIGR6 12 RM / PARROT6 278LP
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN TILE

4 grafiche differenti / 4 different graphics

120X278-48"X110"

120X120-48"X48"

60X120-24"X48"

30X30-12"X12"

IRI GR6 278 RM

IRI GR6 120 RM

IRI GR6 12 RM

MK.IRI GR6 30 (T144)

191947 175653 175660 194454
IRI GR6 278 LP IRIGR6 120 LP IRIGR6 12 LP
191937 175672 175676
IRI GR6 278 LPM IRI GR6 120 LPM IRIGR6 12 LPM
191440 191444 191448

P. 39
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
COLOR BODY PORCELAIN TILE

VANITY

by The Room™

La capsule della collezione dedicata ai prodotti
marmorei ottenuti con 'utilizzo di nuove materie prime
che riproducono in modo magistrale I’effetto della
cristallizzazione del prodotto naturale, ottenuto in
milioni di anni, nella parte sottostante alla superficie
lucida (Lappata Kristall LK). Una selezione speciale
di luminosa bellezza che si evidenzia maggiormente
con luce diretta naturale o artificiale. Queste superfici
trovano massima espressione nel formato lastra
278x120 cm e, a completamento nel formato 60x120
cm, per l'utilizzo della finitura LK a rivestimento.

MON BL CALPI

The collection’s capsule of marble products with

the use of new raw materials which magnificently
reproduces the crystallisation effect of the natural
product, obtained over millions of years, in the lower
part of the polished surface (Kristall Lapped LK). A
special selection of sparkling beauty, further highlighted
with direct natural or artificial light. These surfaces
find maximum expression in the 278x120 cm slab and,

120X278-48"X110"

culmination in the 60x120 cm format, for use of the
LK finish as cladding.
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MON BL6 278 LK
192821

CAL PI6 278 LK
192819

BLU JE6 278 LK
192818

IRI GR6 278 LK
192820

BLU JE

60X120-24"X48"

MON BL6 12 LK
192817

CAL PI6 12 LK
192815

BLU JE6 12 LK
192808

IRI GR6 12 LK
192816
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Caratteristiche Tecniche Gres Porcellanato

Technical Specifications Porcelain Stoneware

UNI EN 14411 (1SO 13006) - Bla (appendice/appendix G)

CARATTERISTICA

METODO DI PROVA

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA

VALORE MEDIO IMOLA

W
A

€l & © @

(al

¢

Specification Test methods Requirements in accordance to the standards IMOLA average value
DIMENSIONI E ASPETTO 150105452 PROSPETTO G CONFORME
DIMENSIONS AND APPEARANCE PROSPECT G1 COMPLIANT
ASSORBIMENTO D’ACQUA . ,
@ WATER ABSORPTION 150 10545-3 <05% <01%
[ & ] ResistEnza A FLESSIONE . ,
@ ¢ oora resisance min./35 N/mni >45 N/mm
.
SPESSORE / THICKNESS 65 mm 1800 N
1SO 10545-4 27,5 mm: min. 700 N
SFORZO DI ROTTURA SPESSORE* " "
MODULUS OF RUPTURE THICKNESS* 10 mm 3000 N
SPESSORE / THICKNESS
<75 mm: min. 1300 N
20 mm* 13000 N*
RESISTENZA ALUABRASIONE PROFONDA | §
DEEP ABRASION RESISTANCE 150 10545-6 <175 mm <140 mm
COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE (cx) 150 10545-8 METODO DISPONIBILE 71050
LINEAR EXPANSION THERMIC COEFFICIENT AVAILABLE ON REQUEST
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 150 10545-9 METODO DISPONIBILE RESISTE
RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHANGES AVAILABLE ON REQUEST RESISTANT
RESISTENZA AL GELO RICHIESTA RESISTE
FROST RESISTANCE 1501054512 ALWAYS TESTED RESISTANT
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA ninE i B
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS :
ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE 150 10545-13 DALA, LB ALC DALA, LB ALC
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS FROM LA, LB TO LC / DE LA, LB A LC FROM LA, LB TO LC / DE LA, LB A LC
ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE METODO DISPONIBILE METODO DISPONIBILE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS AVAILABLE ON REQUEST AVAILABLE ON REQUEST
RESISTENZA ALLE MACCHIE UGL METODO DISPONIBILE METODO DISPONIBILE
STAIN RESISTANCE UGL AVAILABLE ON REQUEST AVAILABLE ON REQUEST
1S0 1054514

RESISTENZA ALLE MACCHIE GL
STAIN RESISTANCE GL

min. 3

min. 3

*VALORI RIFERITI AL FORMATO 60X60 / VALUES REFERRED TO 60X60 SIZE

P. 258

Symbologia
Symbols

INDICAZIONI D’USO
INDICATIONS FOR USE

' Pavimento
[

Floor tiles

w Rivestimento
Wall tiles

STONALIZZAZIONE
SHADE VARIATION

V2
[

DESTINAZIONI D’'USO SPESSORE
SUGGESTED APPLICATIONS THICKNESS

‘ Abitazioni ~
Dometisc purpose 6,5

ﬁ Commerciale leggero
Light traffic area

¢ IMBALLO
PACKING
d Commerciale
Retail @
SUPERFICI CARATTERISTICHE DI VENDITA
SURFACES SALES CHARACTERISTICS
Struttura yAN Prodotto venduto al pezzo.
Structure Product sold per item.
Tutti i nostri prodotti, sia al mq che al pezzo, sono
. venduti unicamente a scatola completa.

Finitura All our products are sold only in complete boxes, whether
Finish the unit of measure is per item or per square metre.
Naturale
Natural

m Lappato
Polished

¥ Lappato Matt
Honed
Lappato Kristall

B Polished Kristall

Aspetto superficiale
Surface look

Opaco
Matt

Semilucido
Semi-Gloss

Lucido
Glossy

60

Bordo
Edge

RM Rettificato monocalibro
HEE  \Monocaliber, rectified







THORNTREE

natural stone o fine porcelain





